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Σε αντιφασιστική συγκέντρωση για την ρατσιστική δολοφονία του Petriti Zilfe που
εκτελέστηκε από γνωστό οπαδό της ΧΑ στη Λευκίμμη, καλεί η Πρωτοβουλία Αγώνα και
Αλληλεγγύης για τη Λευκίμμη την Πέμπτη 13 Δεκέμβρη στις 6.30 το απόγευμα στα
Προπύλαια.

Ανακοίνωση της πρωτοβουλίας αγώνα και αλληλεγγύης για τη Λευκίμμη για τη
φασιστική δολοφονία του Αλβανού εργάτη γης στο χωριό μας

Η Λευκίμμη της Κέρκυρας βρίσκεται για άλλη μια φορά στο επίκεντρο της δημοσιότητας,
αυτή τη φορά όχι για το μακρόχρονο αγώνα των κατοίκων ενάντια στον Παράνομο ΧΥΤΑ
Λευκίμμης ή για τη θαρραλέα αντι-εθνικιστική στάση που κράτησαν οι μαθητές του Λυκείου
Λευκίμμης ενάντια στο φασιστικό περιεχόμενο των καταλήψεων που υποκινούσε η
νεοναζιστική ΧΑ στα σχολεία.

Δυστυχώς, η Λευκίμμη βρίσκεται στη δημοσιότητα των ΜΜΕ μετά την εν ψυχρώ δολοφονία
του 63χρονου συγχωριανού μας αλβανικής καταγωγής, εργάτη γης, ονόματι Petrit Zifle. Για
τη δολοφονία του κυρίου Πέτρου, όπως τον γνώριζαν οι περισσότεροι, η αστυνομία έχει
κάνει ήδη μια σύλληψη ντόπιου από το ακριβώς δίπλα χωριό, ο οποίος και ομολόγησε ότι τον
σκότωσε.

Όπως όλα δείχνουν, το απόγευμα της Κυριακής 25 Νοέμβρη σε καφενείο στα Δραγωτινά
Λευκίμμης, ο δράστης παρεμβαίνει σε μια κουβέντα των θαμώνων για τη Μακεδονία
βρίζοντας και προσβάλλοντας όλους τους μη Έλληνες. Ο Zifle, που επίσης βρίσκεται στο
καφενείο, ανταπάντησε με αποτέλεσμα να ξεκινήσει διαπληκτισμός μεταξύ τους. Οι θαμώνες
τους χωρίζουν και ο δράστης αποχωρεί απειλώντας το θύμα. Αργότερα ο δράστης στήνει
καρτέρι και δολοφονεί εν ψυχρώ με καραμπίνα τον 63χρονο Αλβανό και στη συνέχεια τον
πετάει σε ένα χαντάκι όπου και βρέθηκε το πρωί της Δευτέρας από διερχόμενο κάτοικο της
περιοχής.

Ο δράστης είναι γνωστός στους κύκλους της Χρυσής Αυγής, μιας και υπήρξε εκλογικός
αντιπρόσωπός της στις τελευταίες εκλογές στη Λευκίμμη και πολλές φορές μέλος της
«συνοδείας» και του «κλιμακίου» της ΧΑ στη Λευκίμμη. Παρά ταύτα, όλα ανεξαιρέτως τα
ΜΜΕ της Κέρκυρας, μέχρι τη μέρα που καταγγείλαμε δημόσια τη φασιστική αυτή δολοφονία,
δεν είχαν κάνει την παραμικρή αναφορά για τη σχέση του δράστη με τη Χρυσή Αυγή.



Η δολοφονία του Αλβανού συγχωριανού μας είναι αποτέλεσμα της κλιμάκωσης της
παρουσίας της ΧΑ στη Λευκίμμη τα τελευταία χρόνια, μέσω της εμπλοκής της στο κίνημα
ενάντια στο ΧΥΤΑ. Η παρουσία αυτή της ΧΑ στο κίνημα ενάντια στο ΧΥΤΑ δικαιολογήθηκε
«χάριν της ενότητας του αγώνα» στη βάση μιας αφελούς και επικίνδυνης λογικής του
«κανείς δεν περισσεύει από αυτόν». Αυτή η κλιμάκωση της παρουσίας της ΧΑ συνοδεύτηκε
με την ταυτόχρονη έξαρση των φασιστικών συμπεριφορών, των απειλών και της
στοχοποίησης συγχωριανών μας με δημοκρατικές, αριστερές και αντιφασιστικές
πεποιθήσεις. Ακόμα έθεσε τον ίδιο τον αγώνα σε κίνδυνο, προσφέροντας στην Κυβέρνηση
την ευκαιρία να μιλά για χωριό ακροδεξιών εγκληματιών.

Η εν ψυχρώ δολοφονία του συγχωριανού μας έρχεται να καταδείξει με τον πιο τραγικό τρόπο
πως η ανοχή και συνενοχή μερίδας κατοίκων της Λευκίμμης στην παρουσία της ΧΑ και
παράλληλα η στοχοποίηση και συκοφάντηση δημοκρατικών και αντιφασιστών κατοίκων οι
οποίοι από καιρό προειδοποιούν και καταγγέλλουν την παρουσία της νεοναζιστικής
οργάνωσης στη Λευκίμμη και στο κίνημα, είναι που έφερε τα πράγματα ως εδώ.

Η Κυβέρνηση και ο ΣΥΡΙΖΑ έχουν βαρύτατες πολιτικές ευθύνες και είναι επίσης ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ.
Είναι συνένοχοι γιατί επέλεξαν σαν κοινωνικό αντίπαλο τη ΧΑ, ώστε να έχουν το μικρότερο
δυνατό πολιτικό κόστος στην προσπάθεια τους να επιβάλουν με την πεντάμηνη κατοχή του
χωριού μας από τα ΜΑΤ μια παντελώς άδικη, παράνομη και προκλητικά ετεροβαρή μεταφορά
όλων των σκουπιδιών της Κέρκυρας στη Λευκίμμη.

Βαρύτατες είναι και οι ευθύνες των δημοτικών και περιφερειακών παρατάξεων του ΣΥΡΙΖΑ
που υποστηρίζουν μια εγκληματική για τη Λευκίμμη λύση στο θέμα της διαχείρισης των
απορριμμάτων και μάλιστα στο όνομα της Αριστεράς. Δεν έχουν απολύτως καμιά σχέση με
την Αριστερά, την οποία άλλωστε με τις επιλογές τους σε οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο
έχουν απαξιώσει συλλήβδην στο σύνολο της.

Εμέις από τη μεριά μας έχουμε να δηλώσουμε ότι Η ΣΙΩΠΗ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΝΟΧΗ. Αν δεν
δράσουμε όπως οφείλουμε μπορεί τα πράγματα να εξελιχθούν ακόμα χειρότερα.

Οι ιδεολογικοί απόγονοι των ναζί και του Χίτλερ, του φασίστα Μεταξά και της Χούντας
πρέπει να απομονωθούν κοινωνικά και πολιτικά και να καταλήξουν εκεί που ανήκουν, στα
σκοτάδια της Ιστορίας.

Ο φασισμός φυτρώνει στη δυστυχία, καλλιεργείται από την αμάθεια και ποτίζεται με το νερό
της ιστορικής λήθης.



Ούτε στη Λευκίμμη ούτε πουθενά, τσακίστε τους φασίστες σε πόλεις και χωριά.


